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2. On teada, et võrrandisüsteemi 
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üheks lahendiks on x = 1 ja y = 3. Leidke tähtede a ja b arvulised väärtused.
3. Millise a väärtuse korral võrrandil  x = 1+ 
[image: image4.wmf]a

x

2

+

 lahendid puuduvad?
4. Leidke kolmnurga ABC mitteteadaolevad nurgad, küljele AB tõmmatud kõrgus ja arvutage kolmnurga pindala, kui AB = 10 m,  
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 = 0. Kõrgus ja pindala andke kümnendike täpsusega. V: 
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5. Lahendage võrratused a) 
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6. Antud on joon y = x3 + x -2. Leidke punktid, kus joone puutuja on sirgega y = 4x+5 a) paralleelne b) risti.

7. Koonuse tipp asub koordinaatide alguspunktis ja põhi on risti y-teljega. Punkt A (
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) asub põhja ümberringjoonel. Leidke 
a) Koonuse telglõike tipunurk;    b)Koonuse täispindala ja ruumala;

b) Mitu protsenti moodustab koonuse põhja pindala külgpindalast.  V: 1200 St= 
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1. On teada, et võrrandisüsteemi 
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üheks lahendiks on x = 1 ja y = 3. Leidke tähtede a ja b arvulised väärtused.

2. Millise a väärtuse korral võrrandil  x = 1+ 
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3. Leidke kolmnurga ABC mitteteadaolevad nurgad, küljele AB tõmmatud kõrgus ja arvutage kolmnurga pindala, kui AB = 10 m,  
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5. Antud on joon y = x3 + x -2. Leidke punktid, kus joone puutuja on sirgega y = 4x+5 a) paralleelne b) risti.

6. Koonuse tipp asub koordinaatide alguspunktis ja põhi on risti y-teljega. Punkt A (
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) asub põhja ümberringjoonel. Leidke 

a) Koonuse telglõike tipunurk;  b)Koonuse täispindala ja ruumala;

b) Mitu protsenti moodustab koonuse põhja pindala külgpindalast.  V: 1200 St= 
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